
Referat fra FAU-møte 23.08.2023. 

Til stede: 

Benedicte Murstad Sollien, Christina Sæther, Cecilie T.M.Myrvang, Cornelia Therese Jordbru, Elin 

Larsen Rimås, Ida B. Helgeland, Kristoffer Skovli Karlsen, Marianne Fridèn Marius Myrhagen, Ståle 

Skjønhaug, Tove Engesvik Truls Moe Lundgren og Aase Kathinka Løvstad Fremgård. 

Rektor var med helt i begynnelsen av møtet og fra kl 19. Gammelt styre var med frem til kl 19, da 

rektor informerte mer om skolen og skoleåret 2023/2024. 

 

Sak 1 Konstituering av nytt FAU-styre, valg av leder, nestleder, kasserer og sekretær. 

Følgende ble valgt ved akklamasjon: 

Leder: Cornelia Therese Jordbru 

Nestleder: Tove Engesvik 

Kasserer: Kristoffer Skovli Karlsen 

Sekretær: Aase Kathinka Løvstad Fremgård 

 

Følgende er medlemmer av FAU: 

1. trinn Cornelia Jordbru, vara må velges på foreldremøte nå i august/september 

2. trinn Silvana Skari, vara Marianne Fridèn 

3. trinn Truls Moe Lundgren, vara Christina Sæther 

4. trinn Tove Engesvik, vara Cecilie Myrvang 

5. trinn Aase Kathinka Løvstad Fremgård, vara Ida Bråthen Helgeland 

6. trinn Marius Myrhagen , vara Linn Merete Selte Løken 

7. trinn, Kristoffer Skovli Karlsen, vara må velges på foreldremøte nå i august/september 

Alle varaer har møte- og talerett på alle møter, og stemmerett når den de er vara for ikke har 

mulighet til å møte. 

 

 

Sak 2. Overføring fra gammelt til nytt styre 

Minioppsummering fra forrige FAU: 

Det er brukt penger på turutstyr og uteleker, da bevegelse og aktivitet er høyt verdsatt. 

Åge Svarstad fra Ombudet for barn og unge i Viken har holdt foreldremøter og møter med elevråd og 

FAU, og også hatt eget møte med lærerne. Og kommer på nytt felles foreldremøte nå på høsten 

også.  

Det er årshjul for aktiviteter og dugnader pr trinn, og med faste dager for avslutninger.  

Det anbefales å ha noen egne komiteer som til eksempel søker etter midler til prosjekter eller annet. 

Vi minner om felles bursdagsregler: 



1.-4. klasse er gavegrensen på 50 kr. 

5.-7.klasse er gavegrensen på 100 kr. 

Felles for all bursdagsfeiring: At en ber alle jentene i klassen om en skal ha jentebursdag, og alle 

guttene om en skal ha guttebursdag. Eller alle i klassen. Og tenk alternativt, alle har ikke mulighet til 

å ha alle hjemme hos seg, da er det mulig med utebursdager på utelekeplasser, akebakker, 

gapahuken ol. 

Det er ønske om skøytebane til vinteren, dette må avklares med teknisk. 

Det kan være på tide med ett nettvettkurs igjen for både barn og voksne. 

 

 

Sak 3 Rektor informerer 

Redegjørelse fra rektor Benedicte Murstad Sollien. 

Ullerål skole: Sammen om kunnskap og glede. 

Denne høsten er det 509 elever, 23 klasser og 65 ansatte, hvorav 3 avdelingsledere, en merkantil, to 

helsesykepleiere og en miljøveileder som har skolen som arbeidssted. 

Oppstarten lover godt med fine samtaler med våre barn og fine planleggingsdager med våre ansatte 

før skolestart. 

 

Vedrørende infoflyt: 

Alle trinn har foreldremøter nå i august/september. 

Onsdag 15.11. kl 1730-1930 er det felles foreldremøte med Åge Svarstad. 

Utviklingssamtaler holdes før høstferien og vinterferien. 

Infohefte til foreldrene kommer snart. 

På transponder legges ukeplanene ut, Ullerålnytt og referat fra FAU/SU kommer også der, i tillegg til 

at de legges ut på hjemmesidene. 

Om det er noe ring 32 11 50 80. 

 

Hva skjer fremover på skolen? 

Det jobbes kontinuerlig med Fagfornyelsen LK 20 og de tverrfaglige temaene; 

demokrati/medborgerskap, bærekraftig utvikling, folkehelse/livsmestring, 

dybdelæring/tverrfaglighet. I tillegg til temaplanen: DU + JEG = VI 

Skolens årshjul 

1.trinn har trivselssamtaler – før høstferien  

2.-7.trinn har digitale trivselsundersøkelser – før høstferien 



5. trinn har nasjonale prøver 

3. trinn har kartleggingsprøver 

3.  og 7. trinn har elev- og foreldreundersøkelse som er obligatorisk i oktober 

I tillegg er 5. trinn så heldige å få være med på Sang i skolen som første skole i kommunen. 

 

Digital skolehverdag 

Ja takk begge deler – digital skolen men også bruk av fysiske skolebøker. 

Chromebook og classroom benyttes i tillegg til andre digitale program for pedagogisk vurdering. 

 

Skolefravær 

Tas alvorlig – det er rutiner ved bekymringsfullt skolefravær. Vi foreldre har ansvaret for at barnet 

vårt møter på skolen til rett tid. Kontaktlærer er ansvarlig for å invitere inn til møte med barn og 

foreldre om fraværet overskrider 10 dager.  

Skolen ønsker å være i forkant å forebygge og ber derfor inn til kartleggings- og eller 

samarbeidsmøter når en ser at det er behov. 

 

 

Skolens samarbeidsutvalg har møter 2 ganger på høsten og to ganger på våren. 

Kommunalt felles FAU oppfordres det til å delta i. 

Rektor ber gjerne med seg avdelingsledere og andre etter hvilke behov FAU har meldt inn til møtene 

 

Trivsel 

Det viktigste er at barna våre har det bra når de er på skolen! 

Alle elever har rett på et trygt og godt skolemiljø, med trivsel får vi også læring. Elevens egen 

opplevelse er avgjørende. Eleven selv eller vi foreldre må melde ifra om vi mener at det motsatte er 

tilfelle og det må alle ansatte også. Om så ikke er tilfelle så slår aktivitetsplikten inn: alle ansatte som 

jobber på skolen har 5 delplikter: skal følge med, skal gripe inn, skal si ifra til rektor, skal undersøke 

og skal lage en aktivitetsplan sammen med foreldre og barnet. 

Om det er barn som krenkes av en lærer er det en skjerpet aktivitetsplikt. Uansett har skolen en uke 

for å kunne oppfylle undersøkelsesplikten jf. Statsforvalteren. 

Og det er en bra begynnelse at alle hilser på hverandre. 

Vi som foreldre oppfordres til å være med og bruke skolegården etter skoletid, all mulig bry seg om 

faktor er til hjelp for skolemiljøet vårt. 

Rektor tar med seg at det er ønskelig med vakt ved nærmeste fotgjengerfelt ved skolehjørnet fra 8-

815. og hun får tilbakemelding på at hun er veldig synlig på morningen. 



  

Sak 4 Hvordan ønsker der nye styret å jobbe i det kommende skoleåret? 

Det ønskes fast møtedag og til faste tider. Cornelia setter opp datoer fremover og legger også 

innkalling i spond. 

På foreldremøtene denne høsten minner vi om at det er en av klassekontaktene på hvert trinn som 

skriver referat fra foreldremøtet. 

Det vil avholdes kurs for foreldrekontakter så snart disse er valgt. Kurset holdes av FAU for å trygge 

klassekontaktene i rollene sine. 

Det var færre saker rett før skoleslutt. 

 

Saker til neste FAU-møte: 

1. Leker til 1. trinn. Det «gamle FAU-styret» minner om at det ble spurt om pent brukte leker til 

1.trinn før ferien, og det var mindre uttelling på denne henvendelsen via transponder, det 

nye FAU-styret bør derfor sende ut ønske på nytt med nye tilhørende mobilnumre til de som 

skal kunne kontaktes vedrørende innlevering av lekene. 

2. Funn av hasj på skolens område, jf. RB artikkel. Rutiner og utesjekk. 

3. Skolemiljø står alltid på agendaen på FAU-møtene. 

4. SFO. Til neste møte ønsker vi en redegjørelse fra SFO-koordinator/avd.leder for SFO 

vedrørende hvordan foreldre møtes i levere-hentesituasjoner og hvordan den nye 

Rammeplanen for SFO anvendes og hvilke forventninger vi som foreldre kan ha til SFO. 

5. Lærernes arbeidstidsordning med tanke på ønsket deltakelse fra lærere på avslutninger ol. 

6. Trafikk. Naturlignok er det mye trafikk når også Veienmarka ungdomsskole også skal skysses 

samme vei som både vi og Hov Ungdomsskole. I fjor var det flere ansatte ute ved  

fotgjengerfeltene for å trygge. Vi ser at flere barn/voksne sykler og elsykler over 

fotgjengerfeltene og dette i en fart som heller ikke er forenelig med trygg skolevei. 

 

Medlemmer som møter på Samarbeidsutvalgsmøter: Cornelia Jordbru, Tove Engesvik og Truls Moe 

Lundgren. 

Søknadskomitè: Kristoffer Skovli, Christina Sæther og Aase Kathinka Løvstad Fremgård. 

 

  

 

 

 

 

 

 


